

一场百家宴 邻里共团圆

●文/陈诗傲 图/赵忠志 毛亚轩 张仰强

“一席百家宴，邻里共团圆。”捧着热气腾腾、新鲜出炉的糯米珍珠丸子，家住御龙花园20栋5楼的陈阿姨给自己的这道拿手菜取了一个喜气洋洋、寓意美好的菜名。随后，陈阿姨端着自己精心烹制的菜肴来到楼下的小广场，和平时难得相聚的邻居们围坐一桌，在欢声笑语中享受着舌尖上的盛宴。

1月14日上午，香城都市报联合浮山街道办事处举办的“幸福香城 和谐社区”百家宴活动在御龙花园小区热闹开席。活动现场，大家既可以观看文艺表演、品尝特色美食，还可以参与“创文”有奖问答、免费领取春联，现场不时传出阵阵欢呼声，掌声、笑声更是一波接一波。小区居民们在浓浓的年味中，享受着美食和文化的“双重盛宴”。

中午12点，“百家宴”正式开席。清蒸鲈鱼、糖醋排骨、水煮肉片、干锅肥肠……小广场里的数十张圆桌上个个都摆满了各种菜肴，美食荤素搭配、色香味俱全，满满的幸福味让人忍不住垂涎三尺。大家一边品尝着各家的菜肴，一边交流着厨艺，现场一派其乐融融的邻里和睦景象。

“百家宴”一摆，百家成“一家”。你做一盆水煮鱼，我端一碗鲜鸡汤……小区居民们用最具烟火气的方式表达着最温暖的情谊。大家走出家门，坐在一起，聊聊家常，叙叙感情，说说变化。邻里之间走得近了、关系亲了，社区也洋溢着浓浓的幸福味。

